



# BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

## DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA.

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA.

PARTES DE LAS FACCIÓNES.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion, en telégrama de esta madrugada, me dice lo siguiente:

«Las noticias llegadas del Norte son muy satisfactorias. De regreso los vizcainos de la expedicion á Guipúzcoa se presentan á indulto en número de 4.000, segun comunicacion de Vitoria, y de 5.000 segun despacho de San Sebastian.

La Junta de Vizcaya ha desaparecido; han muertos los Jefes Ulibarri y Ayastuy. Todo hace creer que la guerra termina.»

La Capitanía general de Aragon me comunica lo siguiente:

«En el distrito de Caspe hay completa tranquilidad, sin que se tengan noticias de partida alguna en aquella comarca.

Segun telégrama del Ministro de la Guerra, las facciones encontradas en los montes de Oñate se han dividido en tres grupos, á

los que persiguen las fuerzas del General en Jefe, que pernoctaron ayer en Oñate, Archavaleta y Salinas. El batallon cazadores de Mendigorria se defendió bizarramente en Oñate, rechazando las numerosas facciones que lo rodeaban, cuyo Jefe principal, el cabecilla Ulibarri, ha sido herido gravemente en un brazo, que se le ha amputado.

La faccion Valls, acosada por las columnas de la provincia de Tarragona, se dirige hácia la de Lérida, donde le saldrán al encuentro otras columnas. En el resto del distrito de Cataluña no ha tenido lugar ningun encuentro, porque las pequeñas partidas existentes los evitan, dispersándose á la aproximacion de las tropas.

Van presentados á indulto hasta el dia 726 individuos de los que han pertenecido á las facciones carlistas en este distrito.»

Lo que se hace público para conocimiento de los habitantes de esta provincia.

Zaragoza 20 de Mayo de 1872.—El Gobernador, Pedro A. Herrero.



# BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

los que pertenecen las fuerzas del General en jefe, que pertenecieron ayer en Oñate, Arcañeta y Sabina. El batallón excedente en el batallón se debió al batallón en Oñate, rechazando las numerosas acciones que lo rodeaban, cuyo jefe principal, el capitán Ullibarri, ha sido herido gravemente en un brazo, que se le ha amputado.

La facción de la provincia de Zaragoza, se dirige hácia la de Teruel, donde le seguirán al encuentro otras columnas. En el resto del distrito de Cataluña no ha tenido lugar ningún encuentro, porque las pequeñas partidas existentes los están dispersándose á la aproximación de las tropas.

Van presentados á indulto hasta el día 750 individuos de los que han pertenecido á las facciones carlistas en este distrito.

Lo que se hace público para conocimiento de los habitantes de esta provincia.

Zaragoza 20 de Mayo de 1872.—El Gobernador, Pedro A. Herrero.

IMPRESA PROVINCIAL

## GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

### PARTES DE LAS FACIONES

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en telegrama de esta madrugada, me dice lo siguiente:

«Las noticias llegadas del Norte son muy satisfactorias. De regreso los vascos de la expedición á Guipúzcoa se presentan á indulto en número de 4.000, según comunicación de Vitoria, y de 5.000 según despacho de San Sebastián.

La Junta de Vitoria ha desaparecido, han muertos los jefes Ullibarri y Astarri. Todo hace creer que la guerra termina.»

La Capitanía general de Aragón me comunicó lo siguiente:

«En el distrito de Caspe hay completa tranquilidad, sin que se tengan noticias de partida alguna en aquella comarca.

Según telegrama del Ministro de la Guerra, las facciones encontradas en los montes de Oñate se han dividido en tres grupos, á